

ТАГАНРОГСКИЙ ДРАМТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

30 июня Таганрогский городской драматический театр последним спектаклем закончил гастроль в городе Орджоникидзе, где пробыл 22 дня.

Театр показал зрителям гор. Орджоникидзе пьесы: «Год девятнадцатый» Прута, «Дружба» Гусева, «Очная ставка» Шейнина и бр. Тур, «Простая девушка» Шкваркина, «Лес» Островского, «Анна Каренина» по роману Л. Толстого, «Коварство и любовь» Шиллера и «Дети Ванюшина» Найденова.

В рецензиях, опубликованных в местной газете, отмечается, что все постановки прошли с большим успехом получили высокую оценку зрителя. Газета особенно отмечает спектакли «Год девятнадцатый» и «Анна Каренина».

Во время проведения избирательной кампании коллектив театра провел большую агитационную и культурно - массовую работу